Corrigendum - I

Tender No. WTL/ED/SCAN/17-18/001 dated 19.04.2017

Sl. No.	Section	Clause No.	Page No.	Present Entry	Replace with
1.	I		24	ADF & Flatbed : Standard	ADF & Flatbed : Standard & Single Pass Duplex
2.	I		24	Paper Weights : min 40-120 gsm or better	Paper Weights : min 60-120 gsm
3.	I		24	Drivers : ISIS, TWAIN, Windows	Drivers : ISIS/TWAIN, Windows
4.	I		25	ADF & Flatbed : Standard	ADF & Flatbed : Standard & Single Pass Duplex
5.	I		25	Paper Weights : min 40-120 gsm or better	Paper Weights : min 50-120 gsm
6.	I		25	Drivers : ISIS, TWAIN, Windows	Drivers : ISIS/TWAIN, Windows
7.	I		25	Double feed- detection	Ultrasonic Double feed- detection
8.	Date and time of Bid Submission has been extended up to 09.05.2017 at 17.00 hrs.				
9.	Date and time of Bid Opening has been extended up to 11.05.2017 at 15.00 hrs.				
10.	Date and time of EMD & Tender Fee submission has been extended up to 11.05.2017 at 14.00 hrs.				